

工行许昌分行

家居生活卡受市民欢迎

本报讯(记者 赵晗旭 通讯员 晁伟斌 尚铁中)“好不容易有套房子,幸亏办理了工行信用卡,不然没办法把房子装成自己喜欢的样子。”近日,市民李女士向工行许昌分行的工作人员表示感谢。

据了解,李女士口中说的卡是工商银行在5月17日推出的工银信用卡·幸福分期·家居生活(以下简称家居生活卡)。

“家居生活卡是银联品牌人民币单币信用卡,自带定制分期功能,主要用于满足客户在家居卖场、家装公司、建材市场、家用电器等行业的消费资金需求。家居生活卡有专属额度(不共享、不循环),刷卡消费后自动转为分期,满足客户家居家装消费融资需求。”工行许昌分行银行卡中心经理助理雷淇说,“简单来说,家居生活卡是面向有家居家装消费融资需求的优质客户发行的自带定制分期功能的银联品牌人民币单币信用卡。最高授信30万元,最长期

限5年。”

工银家居生活卡卡面设计简单大方(如图),主体采用覆盖面较广、接受度较高、具有代表性的家居风格作为设计元素,通过高度概括的抽象线条艺术化塑造符合现代审美的家居场景。色调采用流行的蓝绿色和木色分别作为卡面主色,彰显精致质感。

雷淇介绍,在工行办理住房按揭贷款、中高金融资产及代发工资客户均可申请办理家居生活卡。目前,家居生活卡有三大专享活动。专享新增额度:额外享受新增专属分期额度,用于家居卖场、家装公司、建材市场、家用电器等家居生活用品消费。专享优惠费率:家居生活卡有普卡、白金卡两种,消费笔笔自动转分期,分期付款年手续费率最低可享3.6%,两张卡的分期付款提前还款均阶段性免收违约金。专享免费政策:有效期内免收家居生活卡年费,提前还款免收违约金,分期更随心。

“客户使用家居生活卡的时候,要看清楚家居生活卡的定制分期功能。家居生活卡定制分期协议默认为60期,单笔消费额超过人民币100元(含)时,系统自动按照60期为客户办理分期。”雷淇说,详情可咨询工行各营业网点。



资料图片

财经界

开启财富之门



ICBC

中国工商银行
许昌分行
协办

您身边的银行
可信赖的银行
咨询电话: 95588



进入8月,应届毕业生们开始迈入职场成为一名“社会人”,但刚刚走出大学校园的他们很容易落入职场“隐形陷阱”。从试用期“白用”到培训课“被套路”,“职场小白”需要躲避的“坑”不少。

新华社发

中国建设银行
China Construction Bank
许昌分行

龙行天下 支付无忧
移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付,刷手机秒速
提现,潮流聚会AA付款,更有刷脸、
声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

市福彩中心提醒广大彩民:

高温天气应妥善保管彩票

记者 李晓 通讯员 杜朋飞

近日,我市前有大雨小雨连绵不绝,后有层层热浪高温暴晒。市福彩中心提醒广大彩民,高温天气要妥善保管未兑奖彩票。

关于彩票的保存注意事项,部分老彩民早已耳熟能详,基本可以总结为以下两点。

防火、防盗、防高温

高温天气,人们的着装较为单薄,

不少彩民朋友习惯将彩票直接装在兜里或钱包中。这样做容易不小心将彩票捎带出口袋,造成遗失。另外,彩票容易成为小偷盗窃的“顺带收获”。

双色球彩票是由热敏纸打印而成,比我们想象中更“娇嫩、敏感”。它一旦长时间暴露在高温暴晒的环境中,字迹会变得模糊不清甚至全无,导致彩票机不能正确识别,无法兑奖。

防污、防水洗、防破损

《彩票管理条例实施细则》第42条规定,“彩票因受损、玷污等原因导致无法正确识别的”不予兑奖。所以,彩民在保存彩票的时候,应当注意防污、防水洗、防破损。

尤其是高温天气,人们更换衣服、洗澡的次数明显增加,更容易出现水洗、破损等意外情况。据上海媒体报

道,2018年曾发生过一起因彩票遭洗衣机洗涤而四分五裂,导致无法兑奖的事件。

不论是“防火、防盗、防高温”,还是“防污、防水洗、防破损”,每一张彩票都是一个梦想,值得彩民认真对待、认真保管。



“我与体彩”征文选登

公益路上,体彩一直在行动

刘俊峰

公益路上,体彩一直在行动。体彩业主一直把爱心作为责任,把公益作为使命,用实际行动将温暖传递给更多的人。印象最深的一次,今年6月,我跟随4110811201实体店业主、销售员来到禹州市顺店镇刘村村,看望了生活在这里的村民,给该村的贫困户们带来了衣物、牛奶和夏凉被等慰问品,收获的不仅有村民灿烂的笑脸,还有内心满满的感动。

刘村位于禹州市顺店镇北部,距镇政府3公里远。该村经济相对落后,较为贫困,全村的贫困户共有15人。6月2日,来到村里,我们为村民们送上了诚挚的祝福,希望村民们生活美满、身体健康,并将带来的慰问品送到村民们手中。小小的慰问品温暖了每一位村民的心,温暖的笑脸架起了双方交流的桥梁。整个活动场景十分动人,村里到处

是欢声笑语,村民们对爱心志愿者的到来十分欢迎。

这是由网点业主自发组织的爱心公益活动。4110811201实体店业主康素凡原来是位下岗职工,于2015年申请开通体彩网点。康素凡热衷于公益事业,经常参加许昌体彩分中心组织的公益活动。开业至今,她一直提供爱心便民服务,经常给附近群众及购彩者提供便

利。去年,突如其来的一场大病使她听力受损。不幸的遭遇并没有使她对生活失去信心,她反而更加热衷于公益事业。康素凡表示,希望通过自己的微薄之力帮助更多需要帮助的人,也希望通过自己的实际行动传递爱心,唤醒更多的人投入公益事业。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
公益体彩 乐善人生